
O ljudi! Allah je dobar i prima samo dobro. Allah je
vjernicima naredio ono što je naredio i poslanicima

Od Ebu Hurejre, radijallahu anhu, prenosi se da je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve
sellem, kazao: "O ljudi! Allah je dobar i prima samo dobro. Allah je vjernicima naredio

ono što je naredio i poslanicima kada je rekao: 'O poslanici, jedite dozvoljena i lijepa jela,
i dobra djela činite, Ja doista znam ono što radite.' (El-Mu'minum, 51.) 'O vjernici, jedite

dozvoljena i lijepa jela koja smo vam podarili.' (El-Bekara, 172)" Zatim je govorio o
čovjeku raščupane kose, koji je prašnjav od dugoga putovanja, kako diže ruke nebu
moleći: "Gospodaru moj, Gospodaru moj!", a hrana mu je haram, piće mu je haram,
odjeća mu je haram i othranjen je haramom, pa kako da mu dova bude primljena?"

[Vjerodostojan] [Hadis bilježi imam Muslim]

Poslanik,  sallallahu alejhi  ve sellem, obavještava nas da je Allah čist  od svih mahana i
nedostataka, da je apsolutno savršen. On ne prihvata djela, riječi i uvjerenja osim ako su
čista, a to su ona koja su iskreno učinjena radi Allaha i  u skladu sa uputom Poslanika,
sallallahu alejhi ve sellem. Ne priliči da se Allahu približavamo osim onim što je čisto. Jedna
od najvećih stvari  koja doprinosi  čistoći  djela vjernika jeste čista opskrba, koja dolazi  iz
halala, i na taj način njegova djela postaju čista. Zato je Allah naredio vjernicima isto što je
naredio poslanicima, a to je da jedu ono što je halal  i  da čine dobra djela, rekavši:  "O
poslanici, jedite dozvoljena i lijepa jela, i dobra djela činite." I kazao je: "O vjernici, jedite
dozvoljena i lijepa jela koja smo vam podarili." Zatim je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem,
upozorio na konzumiranje harama, koji kvari djelo i sprečava njegovo prihvatanje kod Allaha,
ma koliko se trudili da ispunimo vidljive uvjete za prihvatanje. Neki od tih uvjeta su: Prvo:
Dugo putovanje radi činjenja dobrih djela, poput hadža, džihada, održavanja rodbinskih veza i
drugih dobrih djela.  Drugo: Raščupana kosa zbog nečešljanja i  promijenjena boja kose i
odjeće od prašine, jer je osoba u nuždi i teškom stanju. Treće: Podiže ruke prema nebu
upućujući  dovu.  Četvrto:  Doziva  Allaha  Njegovim  imenima  i  uporno  moli:  "Gospodaru,
Gospodaru!" I pored ovih razloga za primanje dove, njegova dova nije uslišana zato što su
njegova hrana, piće i odjeća haram, i hranjen je haramom. Stoga je mala vjerovatnoća da će
biti primljeno od onoga ko je u takvom stanju. A kako da i bude primljeno?!
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